Zdravo, ja sam Courtney iz službe Women Living Well, koja je domaćin Good Morning Girls, gdje čitamo Bibliju od korica do korica, knjigu po knjigu.

Upravo proučavamo knjigu Propovjednika, jednu od meni najdražih knjiga jer me uvijek potakne tamo gdje mi je potrebno.

Danas ćemo pogledati 3 stvari koje volimo i vode nas u bijedu i jad. 

Počet ćemo s Propovjednikom 5:10 gdje piše kada volimo stvari, onaj koji voli srebro neće se nasititi i tko voli obilje nikad mu dosta prihoda.

Vidiš, uvijek je netko tko ima dolar više i tko ima dolar manje, uvijek ima nešto više za čim čeznemo, jer nismo zadovoljne.

Dakle, 1. stvar koja nas vodi u jad je:

1. nedostatak zadovoljstva

Sjećam se prije mnogo godina, ostavila sam djecu u crkvi, nedjeljom uvečer, i onda sam  otišla u Target (prodajni centar http://intl.target.com/) i promislila - super, sad imam sat vremena, mogu na miru čitati bibliju. Uzela sam malo grickalica i počela čitati knjigu Propovjednika. 

Dok sam čitala o svim tim ispraznostima, čula bih taj iritirajući zvuk koji nikako nije prestajao. To je bio zvuk blagajne koja je činila bip-zvuk kad god bi nešto bilo skenirano, stavljeno na račun. Što sam više pažnje poklanjala tom zvuku, on je bio sve više iritirajući, kao da sve kase rade usaglašeno i taj bip-zvuk kao da postaje jedinstven sa svakim artiklom koji je kupljen. 

Ja, inače, volim taj zvuk jer volim kupovati stvari. Ali, prvi put u životu sam stala i obratila pažnju i pomislila: to sam ja. Ja volim kupovati kante, kutije, košare, torbe i sve slične stvari koje mi pomažu organizirati stvari, a opet nikad nismo zadovoljni jer ove stvari nisu ni zamišljene da nas zadovolje, da zadovolje naše duše. 

Imam tv stalak, već 18 godina, odkad smo se vjenčali.

Volim i nakit, nikad ga se ne rješavam jer ga stvarno trebam i nikad ne znam kad će mi zatrebati. Tako sam kupila kuke i postavila ih po tom stalku za tv u spavaćoj sobi i okačila sam svoj nakit na te kuke jer mi treba nešto puno veće od kutije za nakit. Ovo je tužno, ali iskreno - ja se borim sa željom da kupim toliko toga, volim taj zvuk, ali istovremeno sam, tog dana shvatila da je to zvuk ispraznosti.  Besmisleno, besmisleno, besmisleno, sve je besmisleno - kaže Salomon. To je istina.

Naše duše nisu zadovoljne. Uvijek želimo malo više. 

Dakle, 1. način koji vodi u jad je nedostatak zadovoljstva.

2. način je da će ljudi htjeti naš novac. 

Ako imaš samo malo više novca, ljudi će to htjeti od tebe.

U Propovjedniku 5:11 piše - gdje su mnoga dobra, mnogo je i onih koji ih proždiru. Pa kakva je korist gospodarima njihovim, osim da ih gledaju očima svojim?

Za trenutak zastanimo i pogledajmo moj nakit. Kakvo je dobro od toga? Ja ga mogu samo gledati svojim očima, ne mogu sve to staviti na sebe odjednom. To bi bilo smiješno. Ali, ja volim vidjeti sve što imam. Ovdje je moj plavi, a ovdje moj lila nakit i volim imati sve tu, na pogledu. Ali, nema nekog dobra od toga što to stoji tu. 

Tako možeš vidjeti i sa drugim stvarima, npr. autima, odjećom. Možemo imati toliko stvari da ne možemo sve ni obući, niti sve koristiti, a opet mislimo da je to ono što će nas usrećiti. 

Čitala sam članak o ljudima koji su dobili na lutriji i vjerovatno si čula da to zovu "prokletstvo lutrije" jer ljudi misle da će biti sretni kada dobiju na lutriji. Ali, ima toliko priča o ljudima koji su dobili na lutriji, a bili su jadni.

Isprintala sam jedan članak o tome i moj sin je vidio taj članak na mom radnom stolu i rekao: što!!! Stvarno ga je zainteresiralo jer nije mogao vjerovati da je to istina.

Tu je čovjek Jack Whitaker koji je dobio 315 miliona dolara i on je rekao da bi mu bilo draže da je poderao svoj listić, rekao je da je dobivanje tog novca uništilo njegov život. 

Drugi čovjek, Abraham Shakespeare, bilo mu je bolje dok je bio totalno bez lipe. Dobio je 30 miliona dolara i bila je tu žena "kopačica zlata" koja ga je progonila i ubila zbog novca. To baš i nije dobro.

Siandra Hayes dobila je 224 miliona dolara, podijelila ih je sa suradnicima na poslu i ona je rekla da ju je to uništilo, da je to promijenilo način na koji su je obitelj i prijatelji gledali i morala se nositi sa zavišću i ljudima u potrebi koji su se htjeli domoći njenog novca. Rekla je da su bili poput vampira koji su htjeli isisati njen novac. 

Na kraju, Donna Mcken koja je dobila 134,5 miliona dolara koja je rekla da joj je veliki dobitak uništio život, doveo je do emocionalnog bankrota i da mnogi misle da je dobiti na lutriji vrhunac života, ali ona je utvrdila da to nije to.

Ima jako mnogo članaka o tome kako su se ljudi ubili, razveli, izgubili i uništili mnoge odnose. Zašto je to tako?

Pokušala sam objasniti svom sinu da ako ljudi vide u novinama da sam dobila 200 miliona dolara, oni će poželjeti dio toga. Ako im kažeš: ne!, onda će te izjedati grižnja savjesti ili zavist koju pokazuju jer im nisi pomogao. Porez uzme svoj dio, želiš blagosloviti ljude i najednom postane kao vrući krumpir jer je teško znati kome reći da, kome reći ne.

Onda čujemo to pitanje, zar je stvarno teško dobiti na lutriji? Misliš da nije, ali ono što je istina jest Božja Riječ koja kaže: novac ne može učiniti čovjeka zadovoljnim. Ovi ljudi svjedoče da novac nije učinio njihov život boljim.

3 stvari koje vode život u jad:

1. nedostatak zadovoljstva

2. ljudi žele tvoj novac ako ga imaš

3. ne možeš spavati

U Propovjedniku 5:12 kaže sladak je san radniku, jeo malo ili mnogo, dok bogatašu njegovo obilje ne da spavati.

Ovo zvuči ironično, jer stomak bogataša je pun i on bi trebao dobro spavati. 

Zašto radnik može spavati, dok bogataš ne može?

Prvo pomislimo da je radnik toliko umoran od svog posla da može spavati, a bogataš ne mora teško raditi i zato ne mora biti jako umoran.

Ali, drugo je da nedostatak zadovoljstva i pohlepa tjera bogataša da ima više i više i drži ga budnim po noći jer razmišlja o načinima kako zaraditi još više novca i također, razmišljajući kako zaštiti svoj novac, brine o tome kako ga ljudi mogu pokrasti i razmišlja o stvarima koje posjeduje i kako se mogu uništiti i ako su polomljene kako ih popraviti. Ako ima 2 kuće, onda brine o toj drugoj kući i kako upravljati njima, ako ima 2 ili 3 auta mora razmišljati kako upravljati, što raditi s njima i mora brinuti ako netko provali i ukrade ili ako radi kriva ulaganja sa svojim novcem.

Dakle, posjedovati stvari ne rješava životne probleme, ne zadovoljava našu dušu. 

U stvari, Isus nam kaže u Mateju 6:24: Nitko ne može služiti dvojici gospodara; jer, ili će jednoga mrziti a drugoga ljubit, ili će se jednoga držati, a drugoga prezirati. Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. 

Ovo je iz Isusovih usta: ne možeš ljubiti Boga i novac.

Novac ne vodi u stabilnost. kao što smo vidili u ovim primjerima koje sam vam pokazala, ne vodi u postojanost. 

Zato prestanimo žudjeti za stvarima.

Bog vodi u postojanost.

On je naša utvrda, On je naša snaga. 

On je taj koji nas čuva da se ne ljuljamo. On je taj koji nam daje da imamo lijepe snove, dobar san po noći. On je taj koji nam pruža zadovoljstvo. 

On je jedini koji može zadovoljiti.

Zato, pazi na mamac i kušnje koje dolaze od novca i stvari ovog svijeta.

Prioni uz Isusa, uroni dublje s Njim i ...

nastavi hodati s Kraljem! 

